



Сотрудники следственного управления и руководство футбольного клуба "Динамо" Махачкала встретились со школьниками, спасшими тонущих детей



Ученики школы села Герга Каякентского района республики пятнадцатилетний Абдуллабек Загирбеков и тринадцатилетний Габиз Исаков спасли двоих тонущих в водохранилище ребят пяти и семи лет. Это произошло вечером 11 ноября, когда парни прогуливались около водохранилища. Они услышали крики о помощи и бросились на помощь. Берег водохранилища укреплен бетонными плитами и очень скользкий, но ребята не растерялись и нашли на ближайшем огороде поливной шланг, бросили его утопающим и вытащили их на берег. Спасенные оказались родными братьями. Сотрудники следственного управления пригласили ребят к себе, организовав им небольшой сюрприз. В управлении их ждали президент футбольного клуба "Динамо" Махачкала Гаджиев Гаджи Муслимович и спортивный директор клуба Агаларов Руслан Агабекович. В ходе беседы за чашкой чая ребята рассказали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

о своих увлечениях, о спортивных достижениях, о том как они не задумываясь о риске собственной жизни бросились спасать детей. Присутствующие в управлении директор школы, в которой учатся ребята, и заместитель главы администрации Каякентского района выразили благодарность за проявленное сотрудниками следственного комитета внимание к ребятам. Следователи поздравили ребят и вручили им дипломы за проявленный героизм и мужество при спасения детей, а руководство футбольного клуба "Динамо" Махачкала подарили футбольные мячи с автографами всех футболистов клуба и фирменные кепки.

19 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1839653>